

曹镇乡稻产区村村加工草制品

产品销往周边,每年增收700万元

本报讯(记者刘晓雷 通讯员温金洲)10月27日,在湛河区曹镇乡齐务村一家草制品加工点,4米多高的稻草垛旁,6个村民正围着织草机忙碌着。他们在织草机的一端推匀稻草,另一端就“吐”出了成片的草帘。“草帘子只要织出来,就不愁销路。几天前我就和叶县、鲁山的大棚种植户电话联系过了,只要咱这里有货,他们就过来拉走。”加工点负责人刘迎旭一边擦着额头上的汗,一边说。

刘迎旭说,为织草帘子,往年得开着

车走村入户地收购稻草,可今年他这大块的稻草却收得很容易,原来是他新购的脱粒机帮了忙。10月初,齐务村及邻村的村民都把捆好的稻谷个车子大车小车的给拉来脱粒。脱粒后,村民要稻谷,稻草归他,两不找钱。“这一招儿,让我不用东奔西跑就收集了十来万斤稻草,接下来我就可以专心投入草制品生产了。”刘迎旭掩不住心中的喜悦。

今年像刘迎旭这样收集稻草做草制品加工的在曹镇乡不在少数。曹镇乡近两万

亩的稻田每年可出产上千万公斤稻草,由于免耕、小麦撒播等原因,大量的稻草难于还田,这也给禁烧工作增加了难度。近年来,曹镇乡党委、政府为保持禁烧的良好态势,想方设法为稻草找“出路”,在为牛羊等牲畜留足饲草的前提下,除了主动联系外地陶瓷厂收购稻草外,主要是实施稻草就地转化。该乡出台优惠政策,积极引导、鼓励和扶持稻农发展草制品生产,将稻草转化为产品销售出去。缺少场地的,乡里协调解决场地问题;发展资金不足的,就帮

助解决资金问题;又对草制品加工业开展全方位的信息咨询服务,使加工户产前产中产后信息透明,实现了草制品加工前有订单、生产有动力、产品有销路。

曹镇乡不少精明的村民看到了因草而生的“商机”。近年来,该乡中部17个种植水稻的行政村都有了草制品加工点,目前草制品加工点已发展到近20家,生产出的草制品种类、型号达18个,产品多销往周边县(市、区),每年可增加收入700万元。



今日天气

白天到夜里多云间阴天,部分地区有小雨,西北风2-3级,最高温度19℃,最低温度10℃

教师资格考试笔试11月1日举行

考试作弊将被追究刑事责任

本报讯(记者孙鹏飞)市招办10月27日提供消息,今年教师资格考试笔试将于11月1日开考,同时将对作弊正式纳入《刑法》的新《刑法修正案》于11月1日起正式生效,这意味着参加本次考试的考生如果作弊,将会被追究刑事责任,最高可判处7年有期徒刑。市招办提醒考生,要严格遵守考试纪律,切莫在考试中违纪作弊。

今年我市报考教师资格考试笔试的考生共5193人,其中报考幼、小、中、小学(中职)教师资格的考生5067人,报考高校教师资格的考生126人。考点设在市三六联校东校区(原市三中)和西校区(原市六中)、市九中、市十四中、市实验中学、市二中。

按照规定,我市考生全部在标准化考点考试,各考场实施省招办网上巡查、市招办网上巡查、考点同步监考三级考试监督办法,并

全程进行视频监控和录像,考完后对录像审查,视频录像作为判定考生及监考员是否违规的依据。考生入场将采取二代身份证识别、指纹验证、拍照比对等措施,各考场还将启用手机信号屏蔽仪,考生入场时使用金属探测器进行检查,防止考生将手机等违禁物品带入考场。

据市招办有关负责人介绍,本次考试各考点均设立公安警务室,凡在考试中被查出的替考者将被移送送到公安警务室查明身份,并按《刑法》中有关规定执行。根据新《刑法修正案》,在法律规定的国家考试中,组织作弊的,为他人实施作弊提供作弊器材或者其他帮助的,向他人非法出售或者提供规定的试题、答案的,代替他人或者让他人代替自己参加第一款规定的考试的,将依法处以3年以下有期徒刑、拘役或者管制,情节严重的处3年以上7年以下有期徒刑,并处罚金。

湛河区第十五届农村业余剧团戏曲大赛开幕

本报讯(记者张亚丹)10月27日上午,湛河区第十五届农村业余剧团戏曲大赛,在曹镇乡李庄村村部广场上拉开帷幕,业余戏曲爱好者纷纷登台献艺,豫剧《包青天》,曲剧《龙凤呈祥》《王小赶脚》等让观众享受了一场丰盛的戏曲盛宴。

当天上午10时30分,舞台上正在上演着豫剧《红灯记》选场,徐书云和罗宝伦的表演不时赢得群众阵阵掌声。

“这两人的唱腔真不赖,配合得也很好……”李庄村村民刘玉芝也是个爱唱戏的人,一边听戏一边指着台上的演员称赞着。

“没想到我们平日在家种地的农民能上台演戏,这样的机会真是太难得了。”徐书云说,他们是湛河区荆山街道梁李村剧团的成员,大家伙儿都不是专业的戏曲艺人,但群众能这么喜欢他们的表演,他们是越唱越有劲儿。

为丰富辖区人民群众精神文化生活,挖掘和培养戏曲人才,促进辖区戏曲艺术的繁荣与发展,湛河区每年都举办农村业余剧团戏曲大赛,参赛团体全部由辖区农民组成。今年的农村业余剧团戏曲大赛共有20支队伍参加,比赛将持续到28日晚上。

为丰富辖区人民群众精神文化生活,挖掘和培养戏曲人才,促进辖区戏曲艺术的繁荣与发展,湛河区每年都举办农村业余剧团戏曲大赛,参赛团体全部由辖区农民组成。今年的农村业余剧团戏曲大赛共有20支队伍参加,比赛将持续到28日晚上。

为丰富辖区人民群众精神文化生活,挖掘和培养戏曲人才,促进辖区戏曲艺术的繁荣与发展,湛河区每年都举办农村业余剧团戏曲大赛,参赛团体全部由辖区农民组成。今年的农村业余剧团戏曲大赛共有20支队伍参加,比赛将持续到28日晚上。

为丰富辖区人民群众精神文化生活,挖掘和培养戏曲人才,促进辖区戏曲艺术的繁荣与发展,湛河区每年都举办农村业余剧团戏曲大赛,参赛团体全部由辖区农民组成。今年的农村业余剧团戏曲大赛共有20支队伍参加,比赛将持续到28日晚上。

成人高考我市现场查出87名违纪考生

本报讯(记者孙鹏飞)市招办10月27日提供消息,在10月24日至25日举行的成人高考中,我市进一步加强考试管理,严肃考风考纪,当场查出了87名违纪考生。

今年成人高考我市共设6个考点257个考场。为确保考试公平公正,我市对各考场进行全程视频监控,在考生入场时采取二代身份证识别、指纹验证、拍照比对等措施,加强考试监考和考场巡查,严把考试纪律关,严查违纪舞弊行为。据统计,考试现场共查出87名违纪考生,其中8人替考,74名考生存在传抄、夹带、使用手机通信工具等行为,这些考生各科成绩全部作废,另外5人由于携带规定以外物品入场被处以单科考试成绩作废。随后,省招办还要对考场视频监控资料回放审核,通过视频监控查处考场上的违纪行为。

为丰富辖区人民群众精神文化生活,挖掘和培养戏曲人才,促进辖区戏曲艺术的繁荣与发展,湛河区每年都举办农村业余剧团戏曲大赛,参赛团体全部由辖区农民组成。今年的农村业余剧团戏曲大赛共有20支队伍参加,比赛将持续到28日晚上。



进行知识测试 落实反腐倡廉

10月26日上午,市民政局利用手机微信公众平台对全市70多名科级以上干部进行反腐倡廉网络新媒体信息知识测试。本报记者 牛智广 摄

认尸启事 2015年10月12日19时许,在省道21013公路(许南公路)叶县保安镇白庙道班路段发生一起交通事故,死者为中年女性,身高163cm,上身穿灰毛衣、青黄色线衣,下身穿黑色裤子,脚穿粉色塑料拖鞋。有知情者请速与刘警官、李警官联系。联系电话:0375-3649184 13569591918 叶县交警大队事故中队 2015年10月28日



从源头遏制酒驾

10月27日,卫东区优越路街道的工作人员在辖区一家酒楼给服务员佩戴劝导员袖章。

当日,卫东区优越路街道组织工作人员深入辖区各个酒店、KTV等饮食娱乐企业,开展主题为“杜绝酒驾,安全回家”的宣传劝导活动,在餐饮企业张贴杜绝酒驾宣传标语,并聘请企业员工作为“交通安全劝导员”,力争从源头遏制酒驾。

本报记者 姜涛 摄

“文化客厅”公益课堂走进小区

受益群众累计达60多万人次

本报讯(记者程颖)10月24日上午,“文化客厅”小区物业公益课堂在我市湛河区的山水华庭小区和新华区的工人劳模小区、檀宫小区、九天城小区以及卫东区的亿昇·城市花园小区等5个住宅小区同时启动,拉开了“文化客厅”小区培训“常态化”的帷幕。

为丰富居民业余文化生活,使居民在家门口就能受到免费的专业培训,市房产管理中心、市群众艺术馆联合举办了“文化客厅”小区物业公益课堂。当天上午,市群众艺术馆组织专业老师为5个小区的业主们展示了自己的绝活儿。展示活动结束后,小区业主纷纷报名登记自己的爱好,仅山水华庭小区就有30多位业主积极报名要求参加瑜伽、舞蹈、演

讲、主持等培训。

当天的活动也吸引了这5个小区附近的业主纷纷前来报名。“有这么好的学习条件,我和儿子一起报名学葫芦丝。”在檀宫小区,家住联盟路附近的市民王辉高兴地说,市群艺馆的老师很专业,学习地点离家也不远,他特意带孩子来的。

市群众艺术馆在汇总情况后,将有针对性地对安排各小区的培训内容、专业培训

时间;市房产管理中心协调小区相关物业公司提供场地、服务。届时,市群艺馆将组织老师定期进小区为广大业主现场培训,实现“文化客厅”小区培训“常态化”。

“文化客厅”公益课堂是我市建设文化强市、提高群众精神文化生活的一项大型公益文化惠民活动,2012年以来,已向广大群众进行了上万课时的培训,受益群众累计达60多万人次。

听民意 访民情 解民忧 东安路街道民情大走访“把脉问诊”群众疾苦

本报讯(记者毛玺玺)“今天咱说说这段时间民情大走访中发现了什么问题,已经为群众解决的有哪些,有难度的个案今天也讲一讲,一起研究,把问题落到实处。”10月26日上午,针对街道近阶段的民情大走访活动情况,卫东区东安路街道党工委书记常娇峰召集街道主要领导干部召开了民情民意座谈会。

“把脉问诊”群众疾苦进行得如何? “诚朴路33号院居民反映家属院没有门卫也没有防盗门,协调帮助群众安装了安全门。”

“十六中学校门口背街小巷的法国梧桐长势茂盛,树枝太低遮住了消防通道,

协调相关部门这周进行修剪。”

“葡萄酒社区东安路南段128号院有一位72岁的老太太,腿脚增生出入要坐轮椅,去医院打针行动不便,正协调社区卫生服务站帮助解决。”

……

大家你一言我一语把各自走访中了解到的问题逐一汇报。

为充分听民意、访民情、解民忧,强化为民意识,东安路街道民情大走访活动要求街道班子成员、中层干部、青年党员全员参与,走访对象面向辖区所有居民,并要活动常态化。针对走访情况,该街道对其梳理分类建立台账,并定期

召开像10月26日当天这样的民情民意座谈会。

当天,记者翻看该街道民情大走访台账发现,台账分为两大类:一类是活动开展情况,一类是活动中收集到的群众对街道工作的意见建议。第一大类详细记录有走访时间、地点,被走访群众家庭基本情况、反映的问题、问题落实情况等。

“把小事办好了暖了民心,把大事沟通反映到位,畅通渠道让群众少了怨气,避免了矛盾积累,维护了辖区和谐。”与会的东安路街道副主任宁晓飞介绍说,该街道开展民情大走访活动就是要做到真正“把脉问诊”群众疾苦。

平顶山市环境空气质量监测点位日报

(检测时间段:2015年10月26日0:00—24:00)

监测因子及状况 市区监测点位	PM ₁₀	PM _{2.5}	SO ₂	NO ₂	CO	O ₃ -8h	首要污染物及AQI	质量描述	AQI日比较
	(μg/m ³)	(μg/m ³)	(μg/m ³)	(μg/m ³)	(mg/m ³)	(μg/m ³)			
新华区(规划设计院)	72	27	31	28	0.9	66	PM ₁₀ , 61	良	降低
卫东区(新华宾馆)	42	24	30	29	0.9	59	—, 42	优	降低
湛河区(高压开关厂)	61	26	33	32	0.5	50	PM ₁₀ , 56	良	降低
新城区(工学院)	34	20	36	28	0.9	42	—, 36	优	降低

注:该数据为点位均值,用于向公众提供健康指引。平顶山市环境空气质量日报及实时数据以环保部环境监测总站审核后发布的数据为准。 具体可查询网址:www.cnemc.cn

国家艺术基金2015年度资助项目名单出炉 我市曲剧小戏《文明堰》入选

本报讯(记者卢晓华)10月27日,市文广新局工作人员介绍,国家艺术基金2015年度资助项目名单出炉,我省共有19个项目入选,其中包括我市曲剧小戏《文明堰》。

据统计,在国家艺术基金2015年资助我省的19个项目中,创作类大型作品8部,分别是河南豫剧院的《玄奘》《魏敬夫人》《焦裕禄》,河南歌舞演艺集团的《胡胡吟》,郑州市豫剧院的《都市阳光》,驻马店市演艺中心的《陈蕃》,商丘演艺集团有限公司的《王昭君》,新乡市演艺有限责任公司《游子吟》;小型舞台项目两部,分别是河南歌舞演艺集团的木偶剧小戏《小小七品芝麻官》、平顶山市戏剧研究中心的曲剧小戏《文明堰》;艺术人才培养类

项目为南阳师范学院的《河南板头曲、大调曲青年演奏人才培养》和郑州大学的《中原弦索乐艺术人才培养》;艺术创作人才类资助了李志晓、李亚、鲍军涛3人的3个项目;4部传播交流推广资助项目分别为省话剧院的《红旗渠》,河南豫剧院的《清风亭上》《花木兰》以及省艺术摄影学会的《大河上下黄河风情艺术摄影展》。

国家艺术基金于2013年12月30日成立,是公益性基金,旨在繁荣艺术创作、打造和推广原创精品力作、培养艺术创作人才、推进国家艺术事业健康发展。今年全国共有728个项目入选,入选的项目将通过国家艺术基金的资金支持,全力进行创作生产、宣传推广、人才培养。

平顶山市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

经平顶山市人民政府批准,平顶山市国土资源局决定以挂牌方式出让1(幅)地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和相关要求

宗地位于新城区长安大道北侧,东至菊香路,西至规划支路,南至规划支路,北至规划支路,面积17063.44平方米,出让用途为商业用地,出让年限为40年。土地使用条件:容积率≤6,建筑密度≤40%,绿地率≥15%,建筑限高120米。竞买保证金为2700万元,起始价为214万元/亩,增价幅度1万元/亩。

二、竞买人条件

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。但以以往有拖欠土地出让款、伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪、非法转让土地使用权等违法、由于企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途搞商品房开发等情形之一的企业或个人,在违法违规违约行为处理完毕之前,不得参加竞买。

三、竞买申请、报价时间和地点

本次国有土地使用权挂牌为有底价

出让按照价高者得的原则确定竞得人。

本次挂牌的详细资料 and 具体要求,见挂牌出让文件,申请人可于2015年10月28日至2015年11月24日,到平顶山市大地国土资源局交易中心向我局提出书面申请。竞买保证金到账的截止时间为2015年11月24日17时30分。经审查,申请人具备申请条件,并按规定交纳竞买保证金的,我局将在2015年11月24日17时30分后确认其竞买资格。

此次国有土地使用权挂牌地点为平顶山市新城区行政综合办公楼7楼市公共资源交易中心第一开标室。

时间为:2015年11月17日10时—

2015年11月26日10时。

四、本次挂牌活动答疑会定于2015年11月7日9时在平顶山市大地国土资源局交易中心举行,由新城区国土资源局负责答疑。

五、其他需要公告的事项

1.申请人报名时,须出具不属于银行贷款、股东借贷、转贷和募捐资金等行为的书面承诺及商业金融机构资信证明。

2.挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价的,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

3.申请人竞得土地后,拟成立新公司进行建设的,应在申请书中明确约定新

公司的出资构成、成立时间、合同受让人等内容;属联合申请的,申请时应提交联合申请各方共同签署的申请书。联合竞买、竞投协议,协议要规定联合各方的权利、义务,包括联合各方的出资比例,并明确签订国有建设用地使用权出让合同时的受让人。

4.此次挂牌成交价款包含以下费用:土地补偿费、青苗补偿费、拆迁补偿费、土地出让纯收益及土地出让费用。

5.涉及宗地内尚未清除到位的房屋及附属物,由新城区管委会清除到位。由此造成的一切后果,由新城区管委会负责解决。

六、本次挂牌成交后10个工作日内,平顶山市国土资源局将在中国土地市场网和平顶山市大地国土资源局交易中心公布出让结果。

七、开户单位:平顶山市公共资源交易中心

开户行:平顶山银行行政中心支行 账号:600022319611266

八、联系人及联系方式

联系人:平顶山市大地国土资源局 李媛

联系电话:2966158

2015年10月28日